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Pentru rugăciunile Sfinților Părinților noștri, Doamne Iisuse 
Hristoase, Dumnezeul nostru, miluiește-ne pe noi. Amin. 

Rugăciunile începătoare 

Slavă Ție, Dumnezeul nostru, slavă Ție! 

   Împărate ceresc, Mângâietorule, Duhul adevărului, Care 
pretutindenea ești și pe toate le împlinești; Vistierul bunătă-
ților și Dătătorule de viață, vino și Te sălășluiește întru noi și 
ne curățește pe noi de toată întinăciunea și mântuiește, Bu-
nule, sufletele noastre. 
Sfinte Dumnezeule, Sfinte tare, Sfinte fără de moarte, miluiește-ne pe 

noi. (de 3 ori). 
Slavă Tatălui și Fiului și Sfântului Duh. 

Și acum și pururea și în vecii vecilor. Amin. 

   Preasfântă Treime, miluiește-ne pe noi. Doamne, curățește 
păcatele noastre. Stăpâne, iartă fărădelegile noastre. Sfinte, 
cercetează și vindecă neputințele noastre, pentru numele 
Tău. 

Doamne, miluiește (de 3 ori). 
Slavă Tatălui și Fiului și Sfântului Duh. 

Și acum și pururea și în vecii vecilor. Amin. 

   Tatăl nostru, Care ești în ceruri, sfințească-se numele Tău, 
vie împărăția Ta, facă-se voia Ta, precum în cer, așa și pe 
pământ. Pâinea noastră cea de toate zilele dă-ne-o nouă 
astăzi, și ne iartă nouă greșelile noastre, precum și noi iertăm 
greșiților noștri. Și nu ne duce pe noi în ispită, ci ne izbăvește 
de cel rău. 
   Că a Ta este împărăția, puterea și slava, a Tatălui și a Fiului 
și a Sfântului Duh, acum și pururea și în vecii vecilor.Amin.  
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Doamne, miluiește (de 12 ori). 

Troparele de umilință 

   Miluiește-ne pe noi, Doamne, miluiește-ne pe noi, că ne-
pricepându-ne de nici un răspuns, această rugăciune adu-
cem ție, ca unui Stăpân, noi, păcătoșii robii Tăi, miluiește-ne 
pe noi. 

Slavă... 

   Doamne, miluiește-ne pe noi, că întru Tine am nădăjduit; 
nu Te mânia pe noi foarte, nici pomeni fărădelegile noastre, 
ci caută și acum ca un Milostiv și ne izbăvește pe noi de vrăj-
mașii noștri; că Tu ești Dumnezeul nostru și noi suntem po-
porul Tău; toți lucrul mâinilor Tale și numele Tău chemăm. 

Și acum..., al Născătoarei de Dumnezeu: 

   Ușa milostivirii deschide-o nouă, binecuvântată Născătoare 
de Dumnezeu Fecioară, ca să nu pierim cei ce nădăjduim 
întru tine, ci să ne mântuim prin tine din nevoi, că tu ești 
mântuirea neamului creștinesc. 

Simbolul Credinței 

   Cred întru unul Dumnezeu, Tatăl Atotțiitorul, Făcătorul 
cerului și al pământului, văzutelor tuturor și nevăzutelor. Și 
întru unul Domn Iisus Hristos, Fiul lui Dumnezeu, Unul-
Născut, Care din Tatăl S-a născut mai înainte de toți vecii; 
Lumină din Lumină, Dumnezeu adevărat din Dumnezeu 
adevărat, născut, iar nu făcut, Cel de o ființă cu Tatăl, prin 
Care toate s-au făcut; Care pentru noi, oamenii, și pentru a 
noastră mântuire, S-a pogorât din ceruri și S-a întrupat de la 
Duhul Sfânt și din Maria Fecioara și S-a făcut om; Și S-a 
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răstignit pentru noi în zilele lui Ponțiu Pilat și a pătimit și S-
a îngropat; Și a înviat a treia zi, după Scripturi. Și S-a înălțat 
la ceruri și șade de-a dreapta Tatălui; Și iarăși va să vină cu 
slavă, să judece viii și morții, a Cărui împărăție nu va avea 
sfârșit. Și întru Duhul Sfânt, Domnul de viață Făcătorul, Care 
din Tatăl purcede, Cel ce împreună cu Tatăl și cu Fiul este 
închinat și slăvit, Care a grăit prin proroci. Întru una, sfântă, 
sobornicească și apostolească Biserică; Mărturisesc un Botez 
întru iertarea păcatelor; Aștept învierea morților. Și viața 
veacului ce va să fie. Amin. 

Doamne, miluiește (de 12 ori). 

   Veniți să ne închinăm Împăratului nostru Dumnezeu. 
   Veniți să ne închinăm și să cădem la Hristos, Împăratul 
nostru Dumnezeu. 
   Veniți să ne închinăm și să cădem la Însuși Hristos, Împă-
ratul și Dumnezeul nostru. 

Psalmul 142 

   Doamne, auzi rugăciunea mea, ascultă cererea mea, întru 
credincioșia Ta, auzi-mă, întru dreptatea Ta. 
   Să nu intri la judecată cu robul Tău, că nimeni din cei vii 
nu-i drept înaintea Ta. 
   Vrăjmașul prigonește sufletul meu și viața mea o calcă în 
picioare; făcutu-m-a să locuiesc în întuneric ca morții cei din 
veacuri. 
   Mâhnit e duhul în mine și inima mea încremenită înlăun-
trul meu. Adusu-mi-am aminte de zilele cele de demult; 
cugetat-am la toate lucrurile Tale, la faptele mâinilor Tale m-
am gândit. 
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   Întins-am către Tine mâinile mele, sufletul meu ca un pă-
mânt însetoșat. 
   Degrab auzi-mă, Doamne, că a slăbit duhul meu. Nu-ți în-
toarce fața Ta de la mine, ca să nu mă asemăn celor ce se 
coboară în mormânt. 
   Fă să aud dimineața mila Ta, că la Tine mi-e nădejdea. Ara-
tă-mi calea pe care voi merge, că la Tine am ridicat sufletul 
meu. 
   Scapă-mă de vrăjmașii mei, că la Tine alerg, Doamne. 
   Învață-mă să fac voia Ta, că Tu ești Dumnezeul meu. Duhul 
Tău cel bun să mă povățuiască la pământul dreptății. 
   Pentru numele Tău, Doamne, dăruiește-mi viață. Întru 
dreptatea Ta scoate din necaz sufletul meu. 
   Fă bunătate de stârpește pe vrăjmașii mei și pierde pe toți 
cei ce necăjesc sufletul meu, că eu sunt robul Tău. 

Slavă..., Și acum..., Aliluia. (de 3 ori). 

   Dumnezeu este Domnul și S-a arătat nouă, bine este cu-
vântat Cel ce vine întru numele Domnului! (de 3 ori). 

Troparul 
Glasul 3 

   Cu faptele dreptei credințe strălucind, toată Biserica ai lu-
minat, însoțindu-te cu smerenia cea dătătoare de înălțare, tu, 
cinstea cea mărită a celor două lăcașuri, podoaba și înfrumu-
sețarea patriarhilor, mărite Nifon. Iar acum umple de dum-
nezeiești daruri pe cei ce cu credință te măresc pe tine. 

Doamne, miluiește (de 3 ori). 

Slavă..., Și acum... 
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Troparul Născătoarei de Dumnezeu  
același glas 

   Pe tine, ceea ce ai mijlocit mântuirea neamului nostru, te 
lăudăm, Născătoare de Dumnezeu Fecioară; căci cu trupul 
cel luat din tine, Fiul tău şi Dumnezeul nostru, prin Cruce 
răbdând patimă, ne-a izbăvit pe noi din stricăciune, ca un iu-
bitor de oameni. 

Psalmul 50 

   Miluiește-mă, Dumnezeule, după mare mila Ta, 
   Și după mulțimea îndurărilor Tale, șterge fărădelegea mea. 
   Mai vârtos mă spală de fărădelegea mea și de păcatul meu 
mă cură-țește. 
   Că fărădelegea mea eu o cunosc și păcatul meu înaintea 
mea este pururea. 
   Ție unuia am greșit și rău înaintea Ta am făcut, așa încât 
drept ești Tu întru cuvintele Tale și biruitor când vei judeca 
Tu. 
   Că iată, întru fărădelegi m-am zămislit și în păcate m-a 
născut maica mea. 
   Că iată, adevărul ai iubit; cele nearătate și cele ascunse ale 
înțelepciunii Tale mi-ai arătat mie. 
   Stropi-mă-vei cu isop, și mă voi curăți; spăla-mă-vei, și mai 
vârtos decât zăpada mă voi albi. 
   Auzului meu vei da bucurie și veselie; bucura-se-vor oasele 
mele cele smerite. 
   Întoarce fața Ta de la păcatele mele și toate fărădelegile 
mele șterge-le. 
   Inimă curată zidește întru mine, Dumnezeule, și duh drept 
înnoiește întru cele dinlăuntru ale mele. 
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   Nu mă lepăda de la fața Ta și Duhul Tău cel Sfânt nu-L lua 
de la mine. 
   Dă-mi mie bucuria mântuirii Tale și cu duh stăpânitor mă 
întărește. 
   Învăța-voi pe cei fără de lege căile Tale și cei necredincioși 
la Tine se vor întoarce. 
   Izbăvește-mă de vărsarea sângelui, Dumnezeule, Dumneze-
ul mântuirii mele; bucura-se-va limba mea de dreptatea Ta. 
   Doamne, buzele mele vei deschide și gura mea va vesti lau-
da Ta. 
   Că de ai fi voit jertfă, Ți-aș fi dat; arderile de tot nu le vei bi-
nevoi. 
   Jertfa lui Dumnezeu: duhul umilit, inima înfrântă și smeri-
tă Dumnezeu nu o va urgisi. 
   Fă bine, Doamne, întru bunăvoirea Ta, Sionului, și să se zi-
dească zidurile Ierusalimului. 
   Atunci vei binevoi jertfa dreptății, prinosul și arderile de 
tot; atunci vor pune pe altarul Tău viței. 

CONDACELE și ICOASELE 

Condacul 1 

   Pe vrednicul păstor, Sfântul Nifon al Constantinopolului, 
ierarhul cel minunat al Bisericii lui Hristos, ca un luceafăr 
prealuminos a strălucit cu înţelepciunea şi cu smerenia pe 
toate laturile Ortodoxiei, să-l lăudăm după cuviinţă, ca pe un 
mărgăritar de mult preţ al Bisericii neamului românesc, zi-
cându-i cu evlavie din adâncul inimii: Bucură-te, Sfinte Ie-
rarhe Nifon, lauda creştinilor! 
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Icosul 1 

   Din tinereţile tale, harul Duhului Sfânt te-a călăuzit să-ţi în-
frumuseţezi viaţa şi lucrarea rugăciunii după poruncile Evan-
gheliei lui Hristos. Drept aceea, cu multă dragoste şi râvnă, 
luând crucea pe umeri, ai urmat Stăpânului Mântuitor, pen-
tru care faptă te lăudăm, zicând: 
   Bucură-te, alesul lui Dumnezeu; 
   Bucură-te, floare duhovnicească a ţinutului Dalmaţiei; 
   Bucură-te, mângâierea evlavioşilor tăi părinţi; 
   Bucură-te, purtătorul numelui Sfântului Nicolae, ocrotito-
rul tău; 
   Bucură-te, cel ce ai crescut în dreapta credinţă; 
   Bucură-te, că din pruncie sufletul tău s-a făcut sălaş al Du-
hului; 
   Bucură-te, mlădiţă bună altoită în Hristos; 
   Bucură-te, că din tinereţe ai iubit frumuseţile Ortodoxiei; 
   Bucură-te, că, luând Crucea, ai urmat lui Hristos; 
   Bucură-te, că dragostea de Dumnezeu a cuprins inima ta; 
   Bucură-te, minte luminată şi înţelepţită de Duhul Sfânt; 
   Bucură-te, următor al predaniilor Sfinţilor Părinţi; 
   Bucură-te, Sfinte Ierarhe Nifon, lauda creştinilor! 

Condacul al 2-lea 

   Pătruns fiind de iubirea lui Hristos, încă din fragedă vârstă 
ai părăsit grija cea lumească şi, îmbrăţişând viaţa smerită a 
monahilor, ai fost îmbrăcat în chip îngeresc. Pentru aceasta, 
ai mulţumit totdeauna lui Dumnezeu, cântându-I: Aliluia! 

Icosul al 2-lea 

   Ca o floare, care se deschide rodului, Sfinte Părinte Nifon, 
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 alegând să mergi pe calea virtuţilor, ţi-ai deschis sufletul 
spre lumina învierii, făcându-l să crească întru roadele 
Duhului Sfânt. De aceea, ca unui purtător de Dumnezeu, îţi 
cântăm unele ca acestea: 
   Bucură-te, mugur al sfinţeniei udat de apa vieţii; 
   Bucură-te, cămară care ţine roadele Duhului Sfânt; 
   Bucură-te, iconom al tainelor dumnezeieşti; 
   Bucură-te, râvnitor pentru casa Domnului; 
   Bucură-te, îndreptător al credinţei şi chip al blândeţilor; 
   Bucură-te, omule al lui Dumnezeu şi slugă credincioasă; 
   Bucură-te, smerit ascultător în mănăstirile Athosului; 
   Bucură-te, ucenic al pustnicului Antonie; 
   Bucură-te, următor şi împlinitor al pravilelor călugăreşti; 
   Bucură-te, cel ce ţi-ai hrănit sufletul cu înţelepciunea; 
   Bucură-te, candelă aprinsă din lumina Învierii lui Hristos; 
   Bucură-te, lucrătorul virtuţilor mântuitoare; 
   Bucură-te, Sfinte Ierarhe Nifon, lauda creştinilor! 

Condacul al 3-lea 

   Cunoscând mai-marii cetăţii Tesalonicului înţelepciunea şi 
viaţa ta îmbunătăţită, după trecerea la cele veşnice a mitro-
politului lor, te-au chemat să fii întâistătător, păstor şi învă-
ţător. Drept aceea, întru smerenie, ai primit această înaltă 
chemare, cântând lui Dumnezeu: Aliluia! 

Icosul al 3-lea 

   Îndreptător credinţei şi pildă de înţelepciune te-ai arătat 
păstoriţilor tăi, în cetatea Sfântului Dimitrie izvorâtorul de 
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mir, Sfinte Ierarhe Nifon, vrednicule de laudă, căci învăţătu-
ra şi faptele tale au uimit chiar şi pe cei necredincioşi, numele 
tău făcându-se cunoscut în toate părţile Ortodoxiei. Pentru 
aceasta îţi cântăm: 
   Bucură-te, vas ales al Duhului Sfânt; 
   Bucură-te, sârguincios slujitor al tainelor dumnezeieşti; 
   Bucură-te, înţelept luminător al credincioşilor ortodocşi; 
   Bucură-te, blândeţe şi tărie duhovnicească drept călăuzi-
toare; 
   Bucură-te, păstorul cel bun al Bisericii lui Hristos; 
   Bucură-te, învăţător şi tâlcuitor iscusit al Sfintelor Scrip-
turi; 
   Bucură-te, luptător neînfricat împotriva nedreptăţilor; 
   Bucură-te, povăţuitorul monahilor şi sfătuitorul pustnici-
lor; 
   Bucură-te, stâncă neclătinată de zbuciumul lumesc; 
   Bucură-te, reazemul celor osteniţi şi ajutorul sărmanilor; 
   Bucură-te, bun chivernisitor al lucrurilor bisericeşti; 
   Bucură-te, iubitorule de pace şi dreptate pe pământ; 
   Bucură-te, Sfinte Ierarhe Nifon, lauda creştinilor! 

Condacul al 4-lea 

   Ca o făclie purtătoare de lumină din lumina Preasfintei 
Treimi s-a arătat slujirea ta arhierească în întunericul necu-
noştinţei, căci ca nimeni altul, între ierarhii timpului tău, te-
ai ostenit a conduce neamurile către lumina învăţăturii Mân-
tuitorului Hristos. Drept aceea, învăţând şi sfinţind pe cei bi-
necredincioşi, mulţumeai pururea lui Dumnezeu pentru da-
rurile pe care le-ai primit, cântându-I: Aliluia! 
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Icosul al 4-lea 

   Fericite Ierarhe Nifon, numele tău şi faptele tale sfinte fiind 
cunoscute în toată Ortodoxia, Bunul Dumnezeu a binevoit ca 
să fii chemat la înalta slujire de patriarh al Constantinopolu-
lui, drept aceea, ca păstor al păstorilor şi vrednic şezător pe 
scaunul apostolesc te lăudăm zicând: 
   Bucură-te, următorul Sfinţilor Apostoli; 
   Bucură-te, fericit luminător al sfintei Ortodoxii; 
   Bucură-te, trimis al lui Hristos să păstoreşti Biserica Sa; 
   Bucură-te, propovăduitor şi cinstitor evlavios al Preasfintei 
Treimi; 
   Bucură-te, văpaie de rugăciune care arde spinii eresurilor; 
   Bucură-te, slujitor al adevărului şi om al dreptăţii; 
   Bucură-te, semănătorul cuvântului Evangheliei; 
   Bucură-te, glasul duhului vieţii în Biserica Sfintei Înţelep-
ciuni; 
   Bucură-te, unsul lui Hristos şi purtător de har dumnezeiesc; 
   Bucură-te, potir în care s-a turnat înţelepciunea cerească; 
   Bucură-te, învăţător, conducător al sfinţilor credincioşi; 
   Bucură-te, patriarh preaînţelept al Constantinopolului; 
   Bucură-te, Sfinte Ierarhe Nifon, lauda creştinilor! 

Condacul al 5-lea 

   Uneltirile şi vrăjmăşiile oamenilor răuvoitori te-au făcut să 
părăseşti scaunul apostolesc, suferind prigoană şi necazuri 
pe nedrept. Dar toate acestea le-ai răbdat şi le-ai biruit cu 
puterea rugăciunii către Hristos, cel ce a suferit împreună cu 
tine şi care niciodată nu te-a părăsit, cântându-I: Aliluia! 
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Icosul al 5-lea 

   Cunoscută fiind viaţa ta curată şi plină de virtuţi, voievodul 
Radu cel Mare te-a chemat să fii povăţuitor al credincioşilor 
din Ţara Românească. Pentru aceasta înţelegând chemarea 
lui Dumnezeu pentru Grădina Maicii Domnului, Sfinte Pă-
rinte Nifon, ai primit să fii păstor strămoşilor noştri, care bu-
curându-se ți-au cântat unele ca acestea: 
   Bucură-te, Sfinte Ierarhe binevenit în Ţara Românească; 
   Bucură-te, slujitor smerit în Biserica poporului român; 
   Bucură-te, învăţător statornic al dogmelor ortodoxe; 
   Bucură-te, organizator iscusit al vieţii bisericeşti; 
   Bucură-te, îţi aduc mulţumire credincioşii din episcopiile 
Buzăului şi Râmnicului, înfiinţate de tine; 
   Bucură-te, povăţuitor blând al poporului binecredincios; 
   Bucură-te, podoabă de mult preţ a Ortodoxiei româneşti; 
   Bucură-te, prieten al voievozilor şi al domnitorilor credin- 
cioşi; 
   Bucură-te, părinte duhovnicesc al monahilor români; 
   Bucură-te, fericit rugător al plaiurilor străbune; 
   Bucură-te, apostol între apostolii neamului românesc; 
   Bucură-te, fericit povăţuitor al preoţilor şi călugărilor evla-
vioşi; 
   Bucură-te, Sfinte Ierarhe Nifon, lauda creştinilor! 

Condacul al 6-lea 

   Alergat-au la tine, ca la un păstor şi învăţător preaînţelept, 
clerul şi poporul cel iubitor de Hristos. Iar tu, Părinte, pe toţi 
i-ai povăţuit să aibă credinţă în Dumnezeu şi să ţină neschim-
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bate dogmele şi Sfintele Tradiţii ale Bisericii dreptmăritoare, 
ca împreună cu îngerii să cânte cu vrednicie lui Dumnezeu: 
Aliluia! 

Icosul al 6-lea 

   Nu te-ai cruţat, Părinte, să mustri cu asprime pe cei fără de 
lege care se îndepărtaseră de la poruncile lui Dumnezeu, 
pentru care ai suferit izgonire de la slujirea sfântă a Bisericii. 
Însă cu credinţă în Dumnezeu, retrăgându-te în singurătatea 
Muntelui Athos, te-ai rugat pentru cei ce te-au prigonit pe 
nedrept; drept aceea noi, minunându-ne de răbdarea ta, îţi 
cântăm unele ca acestea: 
   Bucură-te, Sfinte Ierarhe plin de răbdare şi iubire; 
   Bucură-te, că n-ai suferit călcarea poruncilor dumnezeieşti; 
   Bucură-te, descoperitorul minciunii şi surpătorul intrigilor; 
   Bucură-te, luptător vrednic împotriva uneltirilor diavoleşti; 
   Bucură-te, ierarhe mai puternic decât ameninţările ome-
neşti; 
   Bucură-te, că nimic nu te-a despărţit de adevărul dumne-
zeiesc; 
   Bucură-te, că pe Hristos L-ai avut povăţuitor întru toate; 
   Bucură-te, străjer credincios şi statornic al Bisericii lui 
Hristos; 
   Bucură-te, sabie care taie înşelăciunea şi viclenia oamenilor; 
   Bucură-te, scut de apărare pentru cei nedreptăţiţi; 
   Bucură-te, liman celor aflaţi în primejdii şi necazuri; 
   Bucură-te, luceafăr răsărit în vremea prigonirilor; 
   Bucură-te, Sfinte Ierarhe Nifon, lauda creştinilor! 

Condacul al 7-lea 

   Mustrat fiind de cuget şi temându-se să nu vină peste el 
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 mânia lui Dumnezeu pentru fapta sa, Radu cel Mare a voit 
să te readucă, Sfinte Nifon, în Ţara Românească; însă tu, Pă-
rinte, mistuit fiind de dorul rugăciunii neîncetate şi al liniştii, 
ai rămas în viaţa pustnicească mulţumind lui Dumnezeu şi 
cântându-I: Aliluia! 

Icosul al 7-lea 

   Ierarh plăcut lui Dumnezeu şi făclie duhovnicească, exem-
plu al rugăciunii curate şi vistierie neîmpuţinată de sfaturi 
ziditoare te-ai arătat, Sfinte Părinte, călugărilor şi pustnicilor 
Muntelui Athos, la care cu toţii alergau şi te cinsteau ca pe un 
călăuzitor duhovnicesc care revarsă roadele dragostei lui 
Hristos, zicând: 
   Bucură-te, ancoră tare şi nemişcată a dreptei credinţe; 
   Bucură-te, înger în trup, plin de lumină cerească; 
   Bucură-te, suflet înmiresmat de mireasma Duhului Sfânt; 
   Bucură-te, cel ce ai fost învrednicit de darul rugăciunii ini-
mii; 
   Bucură-te, mângâietorul şi povăţuitorul monahilor ascul-
tători; 
   Bucură-te, cămară în care locuieşte Hristos; 
   Bucură-te, lauda vieţuitorilor Muntelui Athos; 
   Bucură-te, purtător de lumină necreată; 
   Bucură-te, cel prin ale cărui rugăciuni ispitele diavoleşti se 
risipesc; 
   Bucură-te, curăţitorul patimilor şi al răutăţilor omeneşti; 
   Bucură-te, defăimătorul lenevirii şi al vicleşugului; 
   Bucură-te, nădejdea celor greu ispitiţi; 
   Bucură-te, Sfinte Ierarhe Nifon, lauda creştinilor! 
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Condacul al 8-lea 

   Credinţa cea dreaptă păzind şi calea vieţii pământeşti să-
vârşind, Sfinte, Dumnezeu te-a mutat de la cele vremelnice 
la cele nepieritoare. Drept aceea, Împăratul slavei, Hristos 
Mântuitorul nostru, te-a încununat şi te-a aşezat în ceata 
marilor dascăli ai lumii şi ierarhi, împreună cu care cânţi 
neîncetat în ceruri Preasfintei Treimi: Aliluia! 

Icosul al 8-lea 

   Dobândind Împărăţia cerurilor, Sfinte Ierarhe Nifon, te 
bucuri de răsplata veşnicelor bunătăţi ale Stăpânului tutu-
ror, Hristos Dumnezeu, Cel ce te-a întărit în toate ostenelile 
tale din Biserica Sa. Iar noi în Biserica slavei Sale cu bucurie 
îţi aducem unele ca acestea: 
   Bucură-te, prietene al Mântuitorului şi casnic al lui Dum- 
nezeu; 
   Bucură-te, împreună vorbitorule cu sfinţii şi locuitorule cu 
îngerii; 
   Bucură-te, Patriarh al Bisericii aşezat de Hristos în ceata 
ierarhilor; 
   Bucură-te, văzătorule al feţei celei nevăzute a lui Dumnezeu; 
   Bucură-te, lauda cuvioşilor şi bucuria mucenicilor; 
   Bucură-te, lumină aprinsă din focul dumnezeirii; 
   Bucură-te, chip ajuns la măsura asemănării cu Dumnezeu; 
   Bucură-te, piatră tăiată din piatra Hristos; 
   Bucură-te, candelă veşnic aprinsă în Împărăţia cerurilor; 
   Bucură-te, luceafăr strălucitor în lumina cea negrăită; 
   Bucură-te, cel ce urci din slavă în slavă în Dumnezeu; 
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   Bucură-te, că Hristos Se oglindeşte în chipul tău; 
   Bucură-te, Sfinte Ierarhe Nifon, lauda creştinilor! 

Condacul al 9-lea 

   După mutarea ta la cele veşnice, nu după multă vreme, 
monahii Mănăstirii Dionisiu, unde te-ai săvârşit întru Dom-
nul, Sfinte Părinte, au scos sfintele tale moaşte care s-au ară-
tat pline de putere dumnezeiască şi izvorâtoare de tămădu-
iri, pe care le-au aşezat cu evlavie spre închinare, mulţumind 
lui Dumnezeu şi cântând: Aliluia! 

Icosul al 9-lea 

   Fericitul Voievod Neagoe Basarab, ucenicul tău, auzind că 
 sfintele tale moaşte au fost preamărite de Dumnezeu, cu 
osârdie a trimis solie să le aducă în Ţara Românească pentru 
a ridica blestemul înaintaşilor săi. Drept aceea, sfintele tale 
moaşte fiind aşezate pe mormântul voievodului Radu cel 
Mare şi după multe rugăciuni şi privegheri, toţi au cunoscut 
că ai iertat pe cel ce te-a prigonit. Iar noi, minunându-ne de 
o rânduială ca aceasta, zicem: 
   Bucură-te, următorul în iertare al Mântuitorului Hristos; 
   Bucură-te, blândeţe şi tărie duhovnicească drept călăuzi-
toare; 
   Bucură-te, semn al dragostei trimis de Dumnezeu credin-
cioşilor; 
   Bucură-te, casa împăcării şi pacea oamenilor; 
   Bucură-te, bun îndrumător şi povăţuitor al fericitului Voie-
vod Neagoe Basarab; 
   Bucură-te, că prin sfintele tale moaşte aduci pace şi linişte 
în sufletele noastre; 
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   Bucură-te, că te rogi lui Hristos pentru neamul românesc; 
   Bucură-te, tămăduitorul bolilor nevindecate; 
   Bucură-te, împodobitorul duhovnicesc al catedralei Craio-
vei cu creştetul tău; 
   Bucură-te, că Biserica Olteniei se bucură de grija şi ajutorul 
tău; 
   Bucură-te, îţi aduc credincioşii şi monahii care poartă nu-
mele tău; 
   Bucură-te, lumină pentru neamuri şi bucurie pentru po-
poarele ortodoxe; 
   Bucură-te, Sfinte Ierarhe Nifon, lauda creştinilor! 

Condacul al 10-lea 

   „Minunat este Dumnezeu întru sfinţii Săi”, zicea oarecând 
în glas de rugăciune proorocul David, că pe tine, Sfinte Ierar-
he, cel ales dintre fiii oamenilor, te-a chemat să fii Ierarh cin-
stit şi preţuit de preoţi, monahi şi credincioşi, pentru care cu 
toţii veselindu-ne duhovniceşte ne uimim de strălucirea ta 
pe care ai primit-o de la Dumnezeu, Căruia, împreună cu în-
gerii, cânţi: Aliluia! 

Icosul al 10-lea 

   Fiind aşezat de Dumnezeu în ceruri în ceata ierarhilor şi o-
dihnindu-te de ostenelile tale în lumina cea negrăită a Prea-
sfintei Treimi, nu uita, Părinte Sfinte, pe cei ce cinstesc cu ev-
lavie, aici pe pământ, sfântă pomenirea ta şi întru bucuria 
inimii îţi cântă: 
   Bucură-te, rugătorule neîncetat la Dumnezeu pentru noi 
păcătoşii; 
   Bucură-te, Sfinte, cinstit între sfinţii neamului românesc; 
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   Bucură-te, foc al Ortodoxiei şi stâlp al Bisericii strămoşeşti; 
   Bucură-te, icoana ierarhilor şi a preoţilor cucernici; 
   Bucură-te, pacea călugărilor şi liniştea sihaştrilor; 
   Bucură-te, sfetnic de lumină pentru toţi credincioşii; 
   Bucură-te, călăuza celor ce vor să se mântuiască; 
   Bucură-te, uşă deschisă către sfânta spovedanie; 
   Bucură-te, povăţuitor către Sfânta Împărtăşanie; 
   Bucură-te, izvor duhovnicesc care adapi spre viaţa veşnică; 
   Bucură-te, liman duhovnicesc în care se odihnesc cei 
asupriţi pentru dreptate; 
   Bucură-te, îndulcirea celor ce-ţi cer ajutorul în necazuri şi 
întristări; 
   Bucură-te, Sfinte Ierarhe Nifon, lauda creştinilor! 

Condacul al 11-lea 

   Cu ce cuvinte te vom lăuda pe tine, Sfinte Ierarhe Nifon, cel 
ce te-ai asemănat pe pământ cu îngerii, vieţuind mai presus 
de om; propovăduitorul Evangheliei Mântuitorului Hristos, 
cinstitorul adevărat al Maicii lui Dumnezeu, cel ce ai fost în-
tâi şezător pe scaunul apostolilor, frumuseţea mucenicilor şi 
cuvioşilor, slujitor îndumnezeit de Duhul Sfânt, care cânţi 
neîncetat: Aliluia 

Icosul al 11-lea 

   Gura ta cea grabnică spre învăţătură, răsunând în urechile 
înţelenite de patimi, deşteaptă sufletele învârtoşate de păcate 
şi le face sârguincioase să înţeleagă tainele lui Dumnezeu. 
Pentru aceasta, Sfinte Ierarhe Nifon, de Hristos cuvântăto-
rule nu înceta să te rogi lui Hristos Dumnezeu să ne trezească 
şi pe noi la lucrarea faptelor bune, ca să te lăudăm zicând: 
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   Bucură-te, rugătorule fierbinte pentru cei ce se ostenesc în 
aspră nevoinţă; 
   Bucură-te, izbăvitorul de întristare şi dătătorul bucuriei; 
   Bucură-te, părinte pentru cei orfani şi oropsiţi; 
   Bucură-te, sprijinul bătrânilor şi reazemul săracilor; 
   Bucură-te, risipitorul furtunilor şi aducătorul de roadă pă-
mântului; 
   Bucură-te, înţelept povăţuitor al tinerilor; 
   Bucură-te, dezlegătorul blestemelor şi al farmecelor; 
   Bucură-te, călăuzitorul conducătorilor noştri pe calea ade- 
vărului; 
   Bucură-te, întruchiparea faptelor bune şi a virtuţilor; 
   Bucură-te, turnul din care se vede lumina lui Hristos; 
   Bucură-te, arhipăstor cinstit în toată Ortodoxia; 
   Bucură-te, apărător statornic al canoanelor şi dogmelor 
credinţei; 
   Bucură-te, Sfinte Ierarhe Nifon, lauda creştinilor! 

Condacul al 12-lea 

   Cel ce în ceruri străluceşti în ceata ierarhilor, iar pe pământ 
eşti podoaba poporului celui binecredincios, Sfinte de Dum-
nezeu înţelepţite Nifon, roagă-L pe Dumnezeu să ne dăruias-
că harul Său pentru a ajunge şi noi la împlinirea virtuţilor, ca 
împreună cu tine să-I cântăm cântarea sfântă: Aliluia! 

Icosul al 12-lea 

   Harul Duhului Sfânt cere nouă de la Tatăl ceresc, Sfinte, ca 
să se reverse peste noi pentru a putea lupta împotriva vrăj-
maşilor văzuţi şi nevăzuţi. Întinde mâna ta spre ajutorul nos-
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tru, împacă viaţa noastră, Părinte Ierarhe, ca să nu pierim în 
vâltoarea ispitelor ce ne împresoară, ci, bucurându-ne, să-ţi 
zicem: 
   Bucură-te, râule al lui Dumnezeu cel plin de apele harului; 
   Bucură-te, vasul Duhului şi minte veghetoare; 
   Bucură-te, cunoscătorul teologiei şi al înaltei cugetări; 
   Bucură-te, icoană luminată de razele dumnezeirii; 
   Bucură-te, minte înţeleaptă şi gură de mireasmă duhovni-
cească; 
   Bucură-te, fulger care luminezi toate laturile Ortodoxiei; 
   Bucură-te, rugătorule înaintea Preasfintei Treimi; 
   Bucură-te, lauda şi darul Bisericii Ortodoxe Române; 
   Bucură-te, ocrotitorul Târgoviştei şi al Argeşului; 
   Bucură-te, bucuria poporului românesc ortodox; 
   Bucură-te, ajutorul nostru în ziua judecăţii; 
   Bucură-te, mijlocitorule pentru sufletele noastre; 
   Bucură-te, Sfinte Ierarhe Nifon, lauda creştinilor! 

Condaculul al 13-lea 

   O, întru tot fericite, Sfinte Ierarhe Nifon, primeşte această 
puţină rugăciune ce ţi-o aducem din inimă curată; izbăveşte-
ne de boli, de primejdii, de moarte năprasnică şi de toate is-
pitele diavoleşti. Roagă, Sfinte, pe Înduratul Dumnezeu să 
ne izbăvească de focul cel veşnic, iertându-ne păcatele noas-
tre, iar la sfârşitul vieţii noastre, să ne primească în Împărăţia 
Sa cerească, unde toţi sfinţii se veselesc, ca împreună cu tine 
să cântăm: Aliluia! 

(Acest condac se zice de trei ori.) 

Apoi iarăşi zicem Icosul 1 și Condacul 1: 
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Icosul 1 

   Din tinereţile tale, harul Duhului Sfânt te-a călăuzit să-ţi în-
frumuseţezi viaţa şi lucrarea rugăciunii după poruncile Evan-
gheliei lui Hristos. Drept aceea, cu multă dragoste şi râvnă, 
luând crucea pe umeri, ai urmat Stăpânului Mântuitor, pen-
tru care faptă te lăudăm, zicând: 
   Bucură-te, alesul lui Dumnezeu; 
   Bucură-te, floare duhovnicească a ţinutului Dalmaţiei; 
   Bucură-te, mângâierea evlavioşilor tăi părinţi; 
   Bucură-te, purtătorul numelui Sfântului Nicolae, ocrotito-
rul tău; 
   Bucură-te, cel ce ai crescut în dreapta credinţă; 
   Bucură-te, că din pruncie sufletul tău s-a făcut sălaş al 
Duhului; 
   Bucură-te, mlădiţă bună altoită în Hristos; 
   Bucură-te, că din tinereţe ai iubit frumuseţile Ortodoxiei; 
   Bucură-te, că, luând Crucea, ai urmat lui Hristos; 
   Bucură-te, că dragostea de Dumnezeu a cuprins inima ta; 
   Bucură-te, minte luminată şi înţelepţită de Duhul Sfânt; 
   Bucură-te, următor al predaniilor Sfinţilor Părinţi; 
   Bucură-te, Sfinte Ierarhe Nifon, lauda creştinilor! 

Condacul 1 

   Pe vrednicul păstor, Sfântul Nifon al Constantinopolului, 
ierarhul cel minunat al Bisericii lui Hristos, ca un luceafăr 
prealuminos a strălucit cu înţelepciunea şi cu smerenia pe 
toate laturile Ortodoxiei, să-l lăudăm după cuviinţă, ca pe un 
mărgăritar de mult preţ al Bisericii neamului românesc, 
zicându-i cu evlavie din adâncul inimii: Bucură-te, Sfinte 
Ierarhe Nifon, lauda creştinilor! 
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Apoi, rostim: 

   Cuvine-se cu adevărat să te fericim, Născătoare de Dumne-
zeu, cea pururea fericită și prea nevinovată și Maica Dumne-
zeului nostru. Ceea ce ești mai cinstită decât heruvimii și mai 
mărită fără de asemănare decât serafimii, care fără strică-
ciune pe Dumnezeu Cuvântul ai născut, pe tine, cea cu ade-
vărat Născătoare de Dumnezeu, te mărim. 

   Pentru rugăciunile Sfinților Părinților noștri, Doamne Iisuse 
Hristoase, Dumnezeul nostru, miluiește-ne pe noi. 
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